



Руководитель следственного управления навестил детей-сирот, прибывших из ЛНР



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Кирилл Эдуардович Левит вчера навестил прибывших из Луганской Народной Республики детей-сирот, которые разместились в детском оздоровительном лагере в Лискинском районе и КОУ Воронежской области «Бобровская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья».

Руководитель следственного управления лично ознакомился с условиями проживания вынужденных переселенцев, организацией обучения, досуга и отдыха. С детьми и сопровождающими их воспитателями проведена встреча, в ходе которой им детально разъяснены основные положения законодательства и ведомственных документов, регламентирующих порядок получения образования в организациях Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Российской Федерации, приведены ссылки на официальные ресурсы СК России и иные информационные сайты, доведен перечень документов, необходимых для поступления на обучение, даны ответы на иные интересующие вопросы. Отдельно проведена беседа с детьми школьного возраста (7-9 классы), выразившими желание продолжить обучение в России. В большей степени ребят интересовали ведомственные кадетские учреждения.

В свою очередь, дети и воспитатели были тронуты проявленным вниманием и заботой, поблагодарили гостей за неравнодушие к их беде и оказанную поддержку.

Работа по отбору кандидатов из числа детей-сирот для поступления в образовательные организации СК России будет продолжена на постоянной основе.

Изображения



25 марта 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1667360>